IpeaBapurteabnoe pacnucanust OI'D 2018 roaa nyisi BLINYCKHHUKOB
9-x KJIacCOB.
[locpoyHbIM Nepuoa
= 20 ampens (IT) - MaTEMaTHKA.
= 23 ampens (1H) - UcTOpHs, OMoJiorus, hu3nkKa, reorpadusi.
= 25 ampens (Cp) - pyCCKHIl SI3bIK.
= 27 anpens (nT) - uHGOpMaTUKa, 00IIECTBO3ZHAHUE, XUMUSI, JIUTEPATYPa.
« 28 ampens (cO) - MHOCTpaHHBIE SI3bIKU.
Pe3epBHBIC 1HU
= 30 ampens (TH) - MaTeMaTHKA.
= 3 Mas (4T) - ucropusi, ouosorus, pusnka, reorpadusi.
« 4 Mas (T) - pyCCKHH SA3BIK.
= 7 mas (H) - uHQopMaTHKa, OOIIIECTBO3HAHKE, XUMUS, TUTEPATypa.
= 8 Masi (BT) - HHOCTPAHHBIE SI3BIKH.
OcHoBHOM nepuon
= 25 masi (IIT) - MHOCTPAHHbIE SI3bIKH.
= 26 masi (c0) - ”HOCTPaHHbIE A3BIKH.
- 29 mad (BT) - pyCCKHMH A3BIK.
- 31 mas (4T) - ucropus, oOuosorusi, puzuka, reorpadus.
- 2 uoHs (c0) - pusuka, unpopmarTuka.
- 5 uwoHH (BT) - MaTEeMaTHKA.
« 7 uOHSA (4T) - 001IeCTBO3HAHME, XUMMUSI, HHPOPMATHKA,
JIATEepaTypa.
Pe3epBHbBIe 1HU
= 18 utons (mH) - uctopusi, obuosiorus, pusuka, reorpadus.
« 19 utoHs (BT) - pyCCKUM SI3BIK.
« 20 utoHs (Cp) - MYHOCTPAHHBIE SI3BIKU.
« 21 urons (4T) - MaTeMaTHKa.
= 22 urons (IIT) - 00IIeCTBO3HAHKE, XUMUS, HH(DOpPMATHKA, TUTEepaTypa.
= 23 utons (cO) - Bce MpeaMETHI.
[ononHuteneHbIM nepunog (CEHTAOPL)
= 4 ceHTs0ps (BT) - PYCCKUH SI3bIK.
= 7 ceHTs10psI (1IT) - MaTeMaTHKa.
= 10 centsi6ps (1iH) - uctopus, 6nonorus, Pusnka, reorpadusi.
= 12 cents6ps (cp) - oOmecTBO3HAHNE, XUMUs, HH(DOpPMATHKA,
JauTEpaTypa.
= 14 cenrs10ps (NT) - MYHOCTPAHHBIE SI3BIKH.
Pe3epBHbIe 1HU
= 17 cenrs10ps (IH) - pyCCKUIl SI3BIK.
= 18 cents6ps (BT) - ucropus, Ouosnorus, ¢pusuka, reorpadus.
= 19 centsa0ps (cp) - MaTeMaTHKa.
= 20 centsa0ps (uT) - 00MIECTBO3HAHNE, XUMUS, HHPOpPMaTHKA,
JauTepaTypa.
« 21 ceHTAbpPSA (NT) - MHOCTPaHHbIE A3bIKU.



